

REUTERS Radiofoto para LA PRENSA GRAFICA



HACIA MANIFESTANTES. Santiago, abril 3 (Reuters). Policías carabineros se dirigen hacia un grupo de manifestan-

tes hoy, continuando en esta capital los incidentes entre civiles y policías, desde la llegada del Papa Juan Pablo II. Varias personas resultaron heridas y golpeadas.

Fallece Buddy Rich, uno de los grandes del Jazz

Los Angeles, abril 3 (UPI). Buddy Rich, uno de los más grandes bateristas de jazz por más de 40 años, murió hoy en el centro hospitalario de la Universidad Católica de Los Angeles, después de sufrir un ataque de apoplejía en su casa.

dió un vocero del hospital. El vocero Paul Kilbaun dijo que Rich había muerto a las 2:27 p.m. hora del Pacífico. La causa del deceso no fue hecha pública de inmediato.

—Pasa a la página 42—

Exhortan suspender la ayuda de EU a Panamá

Washington, abril 3 (UPI). El Senado aprobó hoy una resolución exhortando a suspender el 50 por ciento de la ayuda de Estados Unidos a Panamá debido a que ese país supuestamente no ha colaborado efectivamente en la lucha

contra las drogas. Los críticos de la medida dijeron que la resolución no obligatoria pero políticamente sensitiva ofendería profundamente a la estratégica importancia de un

—Pasa a la página 21—

Pdte. peruano destituye al Jefe de Fuerza Aérea

Lima, abril 3 (DPA). El jefe de la Fuerza Aérea Peruana, Gral. Luis Abram Caballero, fue destituido anoche por el presidente de Perú, Alan García, porque planeaba un golpe militar —indicaron hoy comentaristas políticos en Lima—,

mientras que pronunciaba públicamente a favor del Estado de Derecho.

Abram quedó cesado fulminantemente, en decisión sorpresiva sin precedentes en Perú.

—Pasa a la página 9—

Venezuela pagará 1,000 millones de su deuda externa

Caracas, abril 3 (AP). Venezuela pagará un anticipo de 1.000 millones de dólares de su deuda externa pública refinanciada que luego serán reembolsados como préstamo a este

—Pasa a la página 42—

REUTERS Radiofoto para LA PRENSA GRAFICA



DESTITUIDO. Lima, abril 3 (Reuters). El Gral. Luis Abraham Caballero, fue destituido anoche como Jefe de la Fuerza Aérea, acusado de planear un golpe militar.

Aviones de Libia dañan equipo ruso

N'Ddjamena, Chad, abril 3 (AP). Aviones libios que volaban a gran altura destruyeron o dañaron casi la mitad del equipo anti-aéreo de fabricación soviética abandonado por el ejército libio al retirarse de la base militar de Ouadi Doum, en Chad, dijo hoy un alto funcionario francés.

El informante, que habló en privado con los periodistas, dijo que el bombardeo libio continuado de Ouadi Doum era la razón de una advertencia enviada a los libios por el ministro de Defensa de Francia André Giraud en París esta mañana.

Giraud dijo que las fuerzas militares francesas pueden verse forzadas a intervenir al norte del paralelo 16, lo que implicaba que podían atacar a los bombarderos libios.

Los franceses tienen 2,500 soldados y un escuadrón de aviones de combate Jaguar al sur del paralelo 16, que por muchos años sirvió como una línea táctica de tregua entre las fuerzas de Chad y Libia.

El funcionario dijo que los aviones Jaguar podrían entrar en combate contra los aviones libios, aunque los 1,000 kiló-

—Pasa a la página 42—



A EL SALVADOR. Bonn, abril 3 (DaD). Hans Dietrich Genscher, canciller de Alemania Federal, estará en El Salvador el 13 del corriente, en una visita de 12 horas.

Intensa lucha de Argentina contra el narcotráfico

Buenos Aires, abril 3 (DPA). En los primeros meses del año la Policía Federal argentina decomisó más de 25 kilos de cocaína, 1.635 unidades de LSD (ácido lisérgico) y 56 kilos de picadura de marihuana, a la vez que logró la detención de 592 narcotraficantes.

Esas cifras están contenidas en un informe difundido hoy por la división drogas peligrosas de la policía, precisando que los procedimientos en ese período —un total de 273— se realizaron en distintos puntos del país.

—Pasa a la página 21—

Ministro alemán hará una visita a El Salvador

Bonn, abril 3 (DPA). El ministro del Exterior de Alemania Occidental, Hans Dietrich Genscher, analizará la crisis de Centroamérica, la situación de los derechos humanos y el problema de la deuda, durante una gira oficial que emprenderá el próximo

martes por Venezuela, Costa Rica y El Salvador.

Según trascendió hoy en Bonn de círculos diplomáticos el problema del endeudamiento de los países latinoamericanos ocupará gran parte de las delibera-

—Pasa a la página 21—

Propician caída del gobierno de Portugal

Lisboa, abril 3 (AP). La mayoría de izquierda de centro en el Parlamento portugués votó hoy a través de una moción de censura contra el gobierno minoritario socialdemócrata del primer ministro Aníbal Cavaco Silva, instalado hace 18 meses, lo que sig-

nificó la caída del gobierno número 16 de Portugal en un lapso de 13 años.

Debido a las disputas partidistas internas, no cumplió su mandato completo de cuatro años ninguno de los 15 gobiernos y

—Pasa a la página 9—

Legislador nicaragüense asilado hacia Venezuela

Managua, Abril 3 (UPI). Un legislador de la oposición que se refugió hace nueve meses en la embajada de Venezuela, abandonó hoy Nicaragua con un salvoconducto otorgado por el gobierno.

El dirigente opositor Félix Pedro Espinosa, acompañado de funcionarios de

la embajada venezolana, tomó un vuelo comercial hacia Panamá, desde donde continuará hasta Caracas.

Espinosa fue llevado de la sede de la misión diplomática hasta el aeropuerto internacional Sandino en

—Pasa a la página 42—



REUTERS Radiofoto para LA PRENSA GRAFICA

ATENTADO. Buenos Aires, abril 3 (Reuters). El consejero de un edificio capitalino, que anoche fue objetivo de un atentado terrorista, remueve escombros esta mañana. Posteriormente se supo que vive en el edificio un alto funcionario del gobierno.

EU y Honduras terminan maniobras "Ahuas Tara"

Tegucigalpa, abril 3 (UPI). Estados Unidos y Honduras clausuraron hoy aquí las maniobras militares conjuntas "Ahuas Tara 87", que consisten en un operativo de defensa contra un supuesto ataque en territorio hondureño.

El jefe de las tropas norteamericanas acantonadas en el Comando Sur de Panamá, general John Roger Galvin, y el jefe de las Fuerzas Armadas de Honduras, general Humberto Regalado Hernández, dirigieron la ceremonia de clausura.

Los actos se celebraron en una pequeña sala de cine de la sede del Estado Mayor conjunto de las Fuerzas Armadas hondureñas en esta capital, con asistencia de los comandantes de casi todas las unidades castrenses hon-

duresas y norteamericanas que participaron en los ejercicios.

Las maniobras militares Ahuas Tara, que en el lenguaje de los indios Misquitos significa Pino Alto, se iniciaron en febrero pasado con 1,100 norteamericanos, e incluyeron la reparación de dos pistas aéreas en Jamastrán y San Lorenzo, cerca de la frontera con Nicaragua.

Los contingentes de tropas, integrados en su mayoría por ingenieros, reconstruyeron además una vieja carretera de tierra para rehabilitar el minúsculo puerto de Punta Ratón, en el Pacífico.

La segunda fase de Ahuas Tara comenzó el 30 de marzo con oficiales de alto rango en una operación defensiva de

—Pasa a la página 9—